

碰了警车，“马自达”车主挨顿揍

警车挂安徽牌照，动手的是搭便车的非警方人士，双方都挂彩

昨天上午10点40分左右，长江大桥北桥口附近，一辆马自达碰到了一辆安徽牌照的警车，结果双方言语不合，当街动起了手，马自达车主与警车上的一名中年男子双双挂彩。目前浦口警方正在调查处理此事。



马自达车主坐在医生办公室，手上的伤口刚刚处理好



警车上还有斑斑血迹

马自达车主被打得尿出血

马自达车主刘万成今年41岁。中午12点多，刘万成在医院刚刚处理好右手的伤口，他的上衣领子撕开一道大口子，衣服上血迹斑斑，“衣服是对方撕坏的，我右手刚刚缝了5针。”

医生称，刘万成除了右手有一道伤口外，小便中红细胞较多，可能是肾脏被打伤，需进一步检查治疗。

刘万成的妻子满脸无奈地说，她是安徽人，丈夫刘万成是淮安人，夫妻俩在南京打工，有两个女儿和一个儿子，最小的儿子今年刚刚初中毕业，“我们知道南京不允许开马自达，可他没有别的手艺，只能靠这个赚点小钱。”

“即使碰了他们的警车，应该由交警来处理，他们没有权打人呀！”虽然医生说刘万成伤势并不是很严重，但她仍然不放心，“如果肾脏真的受了伤，那就不是小事了，我们一家人都指着他过日子呢！”

马自达车主： 对方三个打我一个

刘万成称，当时他经过桥北，发现有交警查车子，由于马自达不能载客，便想绕过交警，他便驶往浦珠路方向，车子行驶到长江大桥下面的桥洞边时，先是擦到了一名女子开的轿车，一辆安徽牌照的警车紧跟着这辆轿车。

“我当时没有感觉到碰到了警车，可警车上一个男的开口就用脏话骂我，还说什么‘你怎么不去死’。我当时也骂了他，结果从车上冲下来三个男的，他们一起打我。”

刘万成称，他一个人根本不是对方的对手，“有一个男的掐住我的脖子，我当时差一点窒息，让他松手，他松了一下，我才喘了口气。还有一个男的对着我的后腰猛踹，踢了十几脚呢！”

“他们从警车上出来，肯定是警察，都是练过的，我哪受得了呀！”刘万成激动地说。

一名目击者称，当时她看到从警车上下来3个男的打刘万成，交警赶到后，将双方分开，并安排双方到医院治伤。“那3个人虽然没穿警服，可开着警车，在路边动手打人，影响太坏了。”

张某： “三打一”是瞎说

随后，记者在浦口泰山新村派出所见到了当时坐在警车内的几名男子。一名中年男子两眼之间的部位贴了一块纱布，左眼红肿。他挽起裤子说，小腿也受伤了，刚刚从医院来到派出所。这名姓张的男子称，他不是公安系统的人，“车子是淮北市濉溪县交警大队的，我是搭这辆车准备回安徽的。”

张某称，刘万成所说三个人打他一个的说法是瞎说，当时刘万成开马自达两次蹭到警车。“我下车问他怎么回事，没想到他开口就骂我，我也骂了他。”张某称，“我没想到，他一拳把马自达的玻璃打碎，拿着一块碎玻璃就往我脸上戳，我脸上的伤就是他戳的。”

张某称，对方先动手，才打起来的，其他人赶紧下车拉架，“车子只是蹭了一点，如果说声对不起，也就算了，想不到他竟然那么凶！”

坐在张某身边的一名中年男子告诉记者，他是濉溪县交警大队的教导员张凯，“我们也没想到，事情来得太快！那个人拿着玻璃，当时我们都太不敢拉呢。”

至于为什么张某会出现在警车上，张凯解释，车上共五人，是从上海回合肥的，“还有驾驶员和我两个同事。因为车管所一个同事的孩子得了白血病，我们捐了一点钱送到上海的医院。”张凯称，在上海的医院遇到了张某，张某也是为那个孩子捐钱的，而且张某与他们相识，所以张某搭了他们的顺风车回安徽。

“本来回淮北不经过南京的，因为驾驶员把身份证落在了合肥，所以我们走南京去合肥的，想不到遇到了这种事。”张凯懊恼地说，“双方的车子都被交警扣了，马上还要配合民警调查。”张凯称，车上虽然有五个人，但只有张某一个人动了手，根本不存在三个人打一个人的情况。

浦口警方正在处理此事

在浦珠北路一停车场内，记者看到了那辆牌照为皖F9100的制式警车，警车的右后侧车漆掉了一块，右侧的两个车门处有血迹。停车场的工作人员称，车漆可能是马自达擦掉的，“听说双方都受伤了，估计这些血就是沾在上面的。”

停车场工作人员称，车子只是被轻微刮擦了一下，问题不大，“为了这么一点小事，双方当街就打了起来，太不值得了！”

目前浦口警方正在调查处理此事。（钱先生线索费100元）

快报记者 顾元森

实习生 钱飞 文/摄

神秘小药水 专克皮肤病

乖乖！30多年皮炎也能好

市民陈先生是个30多年皮炎老患者。三十多年来光治疗费就花了上万块钱，可双腿皮炎就是治不好，奇痒难忍！反复的抓使皮肤又红又肿，溃烂发炎。

去年7月份，陈先生偶然在电视上看到《今日传奇》栏目正在播“专克顽癣的神秘小药水霍氏‘鲜清’”，了解后买了一瓶使用。没想到这霍氏“鲜清”还真管用！陈先生只往皮肤患处一喷，一股清凉感觉直往皮肤里钻，立刻就不痒了！不用抓痒，从前发炎的地方很快结痂。一星期不到，红斑就全没了。霍氏“鲜清”三大盒没用完，顽固的皮炎就好了，皮肤再也不痒痒了！

“相比之前既花了钱又花了功夫，老皮炎还没治好。而用霍氏‘鲜清’不费事，真是省钱、省力、又省心！”陈先生兴奋的告诉笔者，“霍氏‘鲜清’效果真是顶呱呱！祛除老皮炎真是没话说！”

痒的钻心、忍得发狂、抓的血肉模糊——

湿疹六年 一喷了之

市民王女士患湿疹，用点药就好，停药就犯，有时连吃药都不管用，一拖就是六年多。

王女士说：“六年来患处皮肤变的又黑又燥，一发作就痒的钻心，严重的时候还裂口流脓水。口服药就没断过，外用药膏更是涂了无数，连电线杆上的偏方都试了，前后花掉5万多块就是治不好。后来，在电视上看到《今日传奇》栏目播出的专克顽癣的神秘小药水霍氏‘鲜清’效果好，当时看到了真是激动的不得了。赶紧到药店买了5盒霍氏‘鲜清’，没想到霍氏‘鲜清’效果真不错，刚喷上去皮肤立刻就不痒了，一星期不到，丘疹、红斑就消失了。现在皮肤已经开始长出鲜红的嫩肉来。真是没想到霍氏‘鲜清’效果这么好！”

“就像《今日传奇》栏目中说的一样，霍氏‘鲜清’无癣不清真是一点都不假，这高科技基因产品就是不一样，要是早用它该多好，就不用多受那么多罪了！”王女士告诉笔者。



《今日传奇》栏目播出：

专克顽癣的神秘小药水

《今日传奇》栏目在社区制作节目时，有一对老夫妻给栏目“爆料”，希望借助节目的社会影响力，向社会相关人士咨询脚踝部位多年的老顽癣问题。

近期，这位婆婆在使用了一种霍氏“鲜清”的小药水后，顽癣奇迹般的康复了，几十年的老顽癣没想到在这么短时间里就好了，老俩口感觉心里七上八下，不知道该感谢还是该怀疑？特地想借助栏目征询有相同经历的患者和资深医生。

据婆婆介绍：她从前在好多医院都看过，各种药都也都用过，可患处依旧掉皮、裂口、流血水，痒了烂、烂了痒，痒得受不了就用刀刮，整个脚背像个癞蛤蟆一样。可用了霍氏“鲜清”后就没再

痒过，而且患处面积越来越小，也不裂口了，好皮肤从中间都长出来了。

谨慎的老先生觉得这病好得太蹊跷，为此我们专门为老人拨通了皮肤病康复中心电话025-86894822了解霍氏“鲜清”情况。

经中心专家介绍，霍氏“鲜清”是针对癣病根源的尖端基因产品，在江苏省已热销6年，向婆婆这样一次性康复的情况太普遍。患者及家属出现这样的心理，完全是目前医疗市场太混乱所致，霍氏“鲜清”在面对大家这样的“质疑”时，也显得很无奈。

我们《今日传奇》栏目节目组也真心希望现在的医疗产品，能多用疗效说话，让患者少一点担心。

聚焦【鲜清】专业除癣

霍氏“鲜清”是日本为消除各种辐射对人体细胞基因组织破坏，而历时50年，耗资近20亿美圆研制成功的针对皮肤病发病根源的尖端基因产品，其独有的受国际专利保护的“DNA-2E”鲜清双酶（中文名），不但能剪断皮癣致病菌基因复制链，迅速杀灭核病菌，而且能将受损的免疫基因片段连接起来，重建皮肤免疫功能，防止内毒外菌再次攻击，防止复发。（原文转载自《动销医药》杂志 抄袭必究）



霍氏【鲜清】1000万 顽癣患者康复计划，江苏启动！

2010年，是霍氏【鲜清】在中国大陆上市的第6年，在之前康复700万皮肤病患者的基础上，霍氏鲜清将朝着康复突破1000万患者大关的目标迈进！为实现这一公益目标，特向全国广大皮肤病患者推广“有买有赠，免费试用，无效退款”优惠活动！于今日起活动正式在江苏启动！请患者尽快加入活动中来！

买3赠1 20ml 先试用3天
买1赠1 120ml 10ml! 哪怕无效，
不花一分钱！

请患者先局部喷用10ML试用装，3天内达不到你要的效果，可将10ML包装及其它完好包装到所购买的药店，享受无条件全额退款！（市区一疗程，免费送货上门）

咨询热线：025-86894822
全国皮肤病康复援助中心：4007-366-355

霍氏鲜清	银屑病	湿疹	皮炎	头癣
手癣	足癣	股癣	体癣	
祛斑	鱼鳞病	灰指甲	甲等	

大厂人民(杨庄车站旁)
泰达药店(泰光路48号)
九天药店(泰光路华润苏果超市二楼)
六合嘉伦光彩(县中医院旁)
溧水溧水嘉伦光彩(县口腔医院旁边)
鞍山:华仁堂大药房(湖北路体育馆南门对面)